

做了7年的情人 她到底和我分手了

倾诉者:刘笑
男,46岁,私营业主

我有一个看似美满的家庭,可我从未体验过爱情的滋味。直到遇到李云,相识相爱,我找到了期待已久的爱情!可没想到7年之后她还是悄然离开了我。她的离开就像在我心头剜下了一块肉。

我们发生了一夜情

7年前,一次偶然的机会我认识了李云。记得那天我去朋友那谈生意,她是来找朋友联系业务的。

后来好多次,我们在朋友请客的酒桌上遇见。她大方,能说会道,在帮着她的老板打工做销售。一个小女子在酒桌上要周旋于男人之间,并非易事,可她却游刃有余。我对她更增添了几分好感,这个女子不简单。

时间长了,我们自然成了朋友,有时约出来吃饭喝茶。一次我们单独吃饭,她带着孩子一道来的,孩子很小,只有2岁。闲聊中,她讲起她的过去。我才知道她刚刚离婚,前夫对她很不好,她什么也没要,现在带着孩子独自生活。

我心里油然而生对她的疼爱,也有着几分同病相怜,因为自己的婚姻也像一潭死水,和妻子之间根本没有爱情可言,更多的只是责任。

后来有一次送她回家时,她说不想那么早回去,于是我们在车里聊天。她把头靠在我身上,我的心突然跳得厉害……就在那晚,我们发生了一夜情。

心里对李云多少有些歉意,我从银行取了1万元送到她的公司。我不知道这样的方式是否妥当,就想为她做点什么,哪怕是减轻她生活压力也好。她坚决不要,最后我又把钱带了回来。



三个小时的通话,她的手机常常被打到欠费停机。

一个多月后,开车行驶在回家路上时,突然接到她的电话。她说加班到很晚很累,打来电话听听我的声音。我突然很想见她,二话没说,我调转车头,就直奔她所在的城市而去。5个多小时的路程,我一边和她通电话,一边开车。快到她店门口,我才神秘地问她:“你猜猜我现在在哪里呢?”“你不会在我店门口吧?”她将信将疑。

当她推开门,看到我时,惊呆了,冲出来抱住我。“你怎么来了?”“因为我想你啊。”惊喜和浪漫弥漫在我们之间,我们就像一对分居两地的小情侣一般。那晚是我们第二次在一起。

第二天没亮我匆忙往回赶,累得开不动车,我在半途把车停在一边就睡着了,直到对面车刺眼的大灯把我照醒。

我们就像恩爱夫妻

她在外地的生意不太成功,结束后她又回来了。那段时间,几个朋友想合伙经营其他生意,李云帮我出谋划策,她说做电容器的生意很赚钱。于是我出资100多万开了厂,由她来负责经营,她甚至不要工资。她很能干,原来又是搞销售的,里里外外一把手。

从那时起,我们算是真正意义上走到一起,甚至她还把

我引见给她的家人。每次去她那吃饭时,她父母总会做一桌子我喜欢吃的菜。李云不太喜欢花我的钱,也从没要求我给她买什么。她很节俭,每次说好一起去买衣服,可到最后她都帮我挑了,而自己却一分钱没有花。到她的生日,我会偷偷地买花和礼物送给她。

她只字不提要我离婚,她的懂事和大气让我觉得很有欣慰。只有为了生意,我们才会偶尔争吵。一开始生意还算不错,可越往后厂里几乎一直在赔本。最后几个朋友都退了股。她劝我一人拿下工厂,她会全心全意地帮我干。我独自拿下工厂后,生意依然没有起色,我们的争吵也多起来。最后工厂转租给别人做其他的生意,因为工厂我周转不灵,她把入股的钱也借给我。

后来我鼓励她自己开厂。我借了厂房给她无偿使用,她每天辛苦经营,厂子被她搞得有声有色。

7年里,我们就像一对夫妻一样,只是没有法律上的名义。

为了孩子,她和我分手

每次,我问李云我们会永远在一起吗,她总是笑而不答。我有时甚至希望她像其他女人一样和我离婚,我会考虑和她永远在一起的。

今年5月,李云开始慢慢疏远我,我们很难得才见得上一面。见面时她对我的态度也很冷漠,冷漠得让我害怕。我小心翼翼地维护,却还是等到她提出分手。

那段日子,我常常喝酒,喝多就去找李云,她依然很坚决地答复要分手。我只得找朋友把她叫了出来,那天晚上我们一直谈到夜里三点。李云说她的孩子大了,也渐渐懂事了,我们如此见不得光的关系是不会长久了,与其将来痛苦,不如早点分手吧。

和她谈完后我很沮丧,眼看7年的感情就要付诸东流,我却无能为力。我知道李云是个倔强的人,一旦她决定的事,十匹马也拉不回头。

可是我已经陷得很深,我好不容易得到的爱情就这样没了。最近常常走过我们一起吃饭的餐厅,一起散步的街巷,我就会想起这些年的点点滴滴,心如刀割般地疼。(文中姓名皆为化名) 快报记者 赵丹丹

我结婚才39天,婆婆就瘫痪了。从此,我不仅要照顾婆婆,还要挑起婆婆蒸儿糕的担子,撑起这个家。虽说日子苦了一点,但是还是要感激婆婆,没有她,就没有我今天的成功!

我要做个像婆婆那样的好人

倾诉人:史芳婆

53岁 白下区

我嫁给了“姑妈”的儿子

在未成为我的婆婆之前,她其实是我的姑妈。由于姑父家庭成分不好,在那个特殊年代,他们全家成了被打击的对象,一个个只能“夹着尾巴”做人。

1971年,姑父姑妈唯一的儿子刘才水19岁,到了谈婚论嫁的年龄,但受家庭牵连,没有媒人愿给他介绍对象。为此,姑妈亲自出门,上我家向父亲提亲,希望我嫁给她的儿子。当时,表亲结婚不少,不过考虑到姑父的原因,母亲十分担忧,姑妈急了,一次又一次上门,还跟父亲说:“你要不把女儿嫁给我,我就跟你拼了。”

姑妈这句话,是半开玩笑讲的。其实,她不开口,父亲也有这个打算。父亲与姑妈并非亲姐弟,他从小就被亲生父母遗弃了,多亏姑妈的父母把他捡回家抚养,救了他一命。不幸的是,姑妈的父母去世得早,当时我的父亲还小,已经出嫁的姑妈特意回娘家住了2年,就是为了照顾这个捡来的弟弟。

1977年,我和表哥刘才水正式结婚。从此,姑妈就成了我的婆婆。我接婆婆的班卖起了蒸儿糕。早在我和表哥结婚之前,婆婆就和公公逃荒,一起



到了南京。当时,他们一起在王府大街卖蒸儿糕。

公公身体不好,1973年就瘫痪了。婆婆就一个人做蒸儿糕生意,同时承担照顾他的重任。在我和表哥结婚的第39天,婆婆也中风瘫痪了。那个时候,朝天宫街道领导托人带信到溧水老家,我和表哥才知道这个消息。不过,家中地要种,还有一个奶奶要照顾,表哥决定留在家,我只身一人来到了南京。

婆婆是卖蒸儿糕的,她倒下之后,街道领导就鼓励我:“你要把你婆婆的担子挑起来呀!”我又何尝不想呢?但是,做蒸儿糕需要技术,我不会呀。

我没有想到,婆婆人缘非常好,在南京卖蒸儿糕时,结交了不少朋友。其中,一个绰号叫“小把戏”的师傅,在得知我想学做蒸儿糕时,就上门来把手地教我。我就看他做,在做到第30个时,“小把戏”就让我亲自动手试一试。没有想到,我蒸得还蛮好的。

婆婆不能说话,但她坐在椅子上,看到我会做了,就笑了。

瘫痪的婆婆帮我带大了孩子

会做蒸儿糕之后,我就挑起了婆婆的担子,走街串巷卖起了蒸儿糕。我在农村干惯了粗活,200斤的担子对我而言不在话下,但是蒸儿糕的担子不好挑。这个担子一头轻,一头重,走起路来严重失衡,我一挑就要跌跟头。当时,婆婆左手能动,她示意我用手,摁住轻的一头,我这才挑起来。

不过,几糕蒸起来了,我的生意并不好。很多人不认可我的手艺。这一次,又多亏了婆婆。老顾客在得知我是婆婆的儿媳之后,不仅帮忙照顾生意,还热心地向别人推荐:“老太太病了,媳妇不容易,你们多照顾照顾她。”

在大家的帮助下,我的生意慢慢有了起色。

在1977年至1979年期间,我的一双儿女分别出世了。上有年迈的老人,下有嗷嗷待哺的儿女,生活的劳累容不得我有片刻的停歇。

婆婆不能动,但是有她在,孩子放在家里,我就能放心出去做生意了。有多少次,我回家时,瘫痪的婆婆大小便弄了一身,不过孩子还好。婆婆不能讲话,但她能笑,即使自己弄脏了一身,她也把孩子逗得咯咯笑。每每此时,我都

很内疚,觉得亏欠了两位老人,做晚饭时,会特意提前弄给老人吃。婆婆很体谅我,每次都摇手,有时我做好了,端到她面前,她还往外推。我知道,她的意思是让我先照顾孩子。

我一直留着婆婆的蒸儿糕模具

我初到南京时想法很简单,就想把两位老人伺候好,等老人百年后就回溧水乡下去种田。

1980年和1983年公婆相继去世,我也有了机会可以过想要的生活了,但是我却舍不得卸下卖蒸儿糕的担子。1984年,在工商部门的关心下,我领到了一张临时执照,也有了一个9平方米的固定营业场所。虽然这9平方米又要住人,又要营业,但毕竟是固定下来了,再也不用风里来雨里去了。

如今,我的糕团店早有了正式的营业执照,还注册成了商标,店面也扩大了,店里的生意十分红火,20几个工人从早忙到晚。不过,由于长年累积下的毛病,我的关节出了问题,已经不能再做蒸儿糕了。蒸儿糕已经退出了“历史舞台”,不过蒸儿糕的模具,我一直保留着。这是婆婆留给我的一笔宝贵财富,我觉得很有纪念意义。

我要做个像婆婆一样的好人

我的一双子女也很争气,女儿做了公务员,儿子做了记者,现如今都已成家立业。店里的生意也越做越顺利,客人每天都是络绎不绝。这样的生活,让我感到很满足,这是我挑担子卖蒸儿糕时,根本就不敢想的。

如果要问我,有今天的生活最感谢谁,我能罗列出好多。除了感谢政府、感谢顾客,我还要感谢婆婆。没有她,就没有我今天的成功啊!

在生活逐渐富裕起来之后,我和老伴除了改善自己的生活,也希望多帮一帮别人。贫困孩子失学了,我就出钱资助两个。家乡路不平,我就出资修一段。四川大地震,我也捐出2万元心意。我今年53岁,我认为自己还能继续干下去,一直干到70岁。因为我喜欢这份工作,挣了钱后我会继续多做善事。我要像婆婆那样,做一个死了也让别人能记住的好人。

通讯员 徐春萍 祝鲲鹏
快报记者 钟晓敏 整理

现代快报 江苏都市网
Modern Express WWW.JS.CN

2008年度江苏地区优质教育培训品牌评选

[参评对象]

教育局或劳动部门局登记注册的具有正规办学资质的社会办学机构

读者电话点评、考察团请拨打96060或84783604报名参与。

短信投票参与方式:编辑你心目中优质培训机构的编号发送短信参与,移动、联通、电信用户均发送到10620170630,移动、联通免费,电信0.5元/条。

网络投票参与方式:登录江苏都市网(www.js.cn),点击“江苏地区优质教育品牌评选”,在参评的80多家教育机构中,选择你心仪的教育机构名称,直接提交即可。

精美奖品:品牌电吹风、U盘、内存卡

活动时间:2008年11月20日至12月下旬

详情请关注《现代快报》每周一、周四的《成长周刊》

语言类

- 1市博国际英语
- 2江苏树高培训中心
- 3南京新东方学校
- 4山木培训
- 5北京雅思学校
- 6欧风(南京)小语种培训中心
- 7南京新航道学校
- 8托斯达克国际英语
- 9新世界教育
- 10环亚西文现代英语
- 11金陵翻译院
- 12百利兹国际英语
- 13南京金陵国际语言进修学院
- 14沃尔得国际英语

职业技能培训类

- 15江苏万和计算机培训
- 16北大青鸟
- 17北大青鸟新街门校区
- 18北大青鸟鼓楼校区
- 19华育国际
- 20汇众益智南京校区
- 21捷维计算机职业培训
- 22迅知软件培训学校
- 23永创教育
- 24柯博教育
- 25上海广智外经贸教育中心
- 26凯鸿文化培训中心
- 71卡耐基学校

留学移民类

- 27斯博国际
- 28南京加成信息咨询
- 29金阳光留学移民
- 30新通国际
- 31艾迪国际
- 32英达移民
- 33伊思出国
- 34南京市海外服务
- 35江苏好年华
- 36澳洲国际
- 37EBC口语教育
- 38和中共瑞投资咨询公司
- 39中匡教育服务南京分公司
- 40国信留学
- 41金世达留学服务
- 42加利出入境服务
- 43南京俊豪出国咨询
- 44安生教育文化公司
- 45久居留学与家办事处
- 72苏教国际
- 73江苏硕贝乐国际交流中心
- 74亨施移民
- 80北京诺思国际教育南京分公司

早教类

- 46金宝贝早教中心
- 47东方爱婴
- 48魔力兔儿童情商乐园
- 49金海豚教育培训中心
- 50瑞医学科英语

中小学辅导类

- 56群英中小学托管学校
- 57南京街校
- 58三连星围棋道场
- 54 Babycare创艺宝贝
- 55东方金字塔儿童学校
- 75starQ动漫馆
- 56群英中小学托管学校
- 57学大教育
- 58江苏省南京教育培训中心
- 59铭泽前程教育
- 60时代培训
- 61学苑文化教育
- 62精英文化教育
- 63虎虎教育
- 64海豚教育
- 65学尔思教育
- 66思方达教育培训
- 67弘成学苑学习中心
- 68清华教育
- 69学吧教育
- 70群众艺术馆文化培训
- 76新世纪中小学
- 77新典范教育
- 78南京师大教育
- 79金陵图书馆培训中心

名单添加中……
排名不分先后